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Ⰼ椕껷⴯幊ざ皾岁珘㹁䋏
资金公开透明 混合量化套利 安全保障

合约执行
通过全球知名审计 : HashEx

日化 1%-4%

AMM 自动做市商

DEX 手续费套利提供流动性
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餘䬃㣔侨

9㣔껷妃 0.3%�- 0.8% - -

-

-

餘䬃勉ꅾⴔ紤
偽ꣳⵖ䭯絯蜦ⵄ

1%�- 1.5% 2⦔

1.5%�- 2% 3⦔

2%�- 4% 4⦔

90㣔

180㣔

360㣔

ꆀ⻊佐渤 ⸓꫽佐渤ⴀ㽷 Ⰼ緸BHCⴔ紤

餘䬃ꆀ⻊剒⡛100繠⯋饰

꫽䙖꣌媯
BHC姻䒭⟟呔雦皾鷳鵂꫽䙖+�⸓䙖佐渤涸30%�餝✈끮⸓⟟呔♳嶻

〳⢪欽 90%�USDT�+�10%�USDB�鵳遤餘䬃

ꆀ⻊餘䬃



佐渤ⴔꂁ

❧「5妃 ISO�ꤑ勉

32�⦔㟞悶⸂

곫雦♳絁⟟1繠ꆄ

30%�BHC�

宨傢ⰖꝆ➿䋏

涰⦔⼪⦔㟞Ɤ悶⸂

〳⟄㖈✳紩䋑㖞❜僒

20%�XOC50%�USDT�

Ⰼ椕Ⱆ雩涸岲鴪侨㶶繠ꆄ

꫽䙖 + ⸓䙖䲿梡䩛絯餩 5%



BrightHub�Coin

皍獦BHC
䚪〄遤ꆀ560,000,000
崨⸓䚍䮔瀤460,000,000
㛇ꆄ⠔100,000,000

❡ⴀ倰䒭
˖ 餘䬃崨⸓䚍ꤑ勉ꂁ鷐BHC

˖ BHC�껷妃ꤑ勉⹫餴 ISO$0.2�- $0.4�⟟呔

Ꝉ嫈倰䒭
˖ BHC�swap�USDB

50%Ꝉ嫈50%ⴔ紤360㣔ざ紨餘䬃

➿䋏絑崸㷖
⿽➿䋏垷㘗
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1.0
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˖ 㥵❡ⴀBHC�侨ꆀ鴪0.11%⟟呔嶻$0.01⚿⢾➢$0.20�嶻ⵌ $0.21⟟呔鴪$0.4�❡ⴀ梖0.11%�⽰ꂁ鷐❡ⴀ䋏ꆀ」䧭0.22%
˖ 㥵 500繠ꆄ餝✈$0.21�⟟呔涸BHC➿䋏500�/�$0.21�=�2380�BHC

ⴲ㨤⟟呔$0.2

❀妃ꤑ勉絕勲⛓たBHC♳絁Ⰼ椕㣢鿈❜僒䨾

ꤑ勉⟟呔$0.4

ꤑ勉
妃侨

1

2

3

4

5

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

0.4

0.4

0.4

0.4

0.4

0.11%

0.22%

0.44%

0.88%

1.76%

䚪䋏ꆀ

2

2

2

2

2

460,000,000

⡛⟟ 넞⟟ 餘䬃USDT❡ⴀBHC
嶻$0.01

ꤑ勉ꂁ鷐䋏ꆀ

ISO�껷妃ꤑ勉➿䋏⹫餴



瘝紩

B1 100 U 10,000 U 10%

20%

30%���䎂5%�馊5%

40%���䎂5%�馊5%

50%���䎂5%�馊5%

60%���䎂5%�馊5%

70%���䎂5%�馊5%

䲀虛3⚡5➿

䲀虛5⚡10➿

䲀虛7⚡15➿

䲀虛9⚡20➿

䲀虛11⚡25➿

100 U 40,000 U

100 U 200,000 U

100 U

100 U

100 U

100 U

900,000 U

3,000,000 U

10,000,000 U

30,000,000 U

B2

B3

B4

B5

B6

B7

剒⡛⚡➃餘䬃 翫ざ㼭鿈꡶ 㔙ꢭ佐渤 錛挿佐渤1%

Ⰼ椕ⴔ紤 5%B6⠙♴㷱⻊ 2⚡ B5�⽰〳❧「Ⰼ椕ⴔ紤 2.5%B7�⠙♴㷱⻊ 2⚡ B6�⽰〳❧「Ⰼ椕ⴔ紤 2.5%

爢⼓䲀䎛雦ⴢ



⧺霃䔲⡹䲀虛㔙ꢭ餘䬃

10,000繠⯋90㣔

佐渤10% = 900繠⯋

佐渤20% = 1,800繠⯋

佐渤30% = 2,700繠⯋

佐渤40% = 3,600繠⯋

B1

B2

B3

B4

10,000繠⯋ 360㣔

佐渤10% = 3,600繠⯋360㣔

佐渤20% = 7,200繠⯋ 360㣔

佐渤30% = 10,800繠⯋360㣔

佐渤40% = 14,400繠⯋360㣔

180㣔ⴀ㽷⛓たꅾ倝㢕䫏

B1

B2

B3

B4



㔙ꢭ邉餤呏䰘紩ⵆㄤ餘䬃㣔侨 㔙ꢭ邉餤皾岁餘䬃90㣔/360㣔

餘䬃 90㣔 20%
餘䬃 180㣔 50%
餘䬃 360㣔 100%

B1�紩ⵆ
10,000繠⯋ x�3% =�300繠⯋
300繠⯋ x�20% =�60繠⯋ 90㣔
300繠⯋ x�100% =�300繠⯋360㣔

B2�紩ⵆ
10,000繠⯋ x�5% =�500繠⯋
500繠⯋ x�20% =�100繠⯋90㣔
500繠⯋ x�100% =�500繠⯋360㣔

紩ⵆ

B1

B3

B5

B2

B4

B6

B7

3%

7%

11%

5%

9%

12%

13%

㔙ꢭ邉餤䌄紩䊵

B4�紩ⵆ
10,000繠⯋ x�9% =�900繠⯋
900繠⯋ x�20% =�180繠⯋90㣔
900繠⯋ x�100% =�900繠⯋360㣔

B3�紩ⵆ
10,000繠⯋ x�7%� =�700繠⯋
700繠⯋ x�20%� =�140繠⯋90㣔
700繠⯋ x�100%� =�700繠⯋360㣔

㔙ꢭ邉餤



꫽䙖雦皾倰䒭餘䬃 10,000繠⯋

꫽䙖 䚪佐渤 (�90㣔 )

$10,000�x�1%�=�$100
$100 x�90㣔 =�$9,000

佐渤ⴔꂁ

餘䬃90㣔2⦔ⴀ㽷

$9,000�x�70%�=��$6,300

$9,000�x�30%�=��$2,700�x�32⦔
(ꤑ勉)�x�$0.30�=�$25,920

䚪佐渤 :
$25,920�+�$6,300�=�
$32,220

90㣔ⴀ㽷䚪餘䬃4妃 =�360㣔

$6,300 x 4 = $25,200

$25,920 x 4 = $103,680

$128,880�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$118,880

♧䎃11⦔

꫽䙖

$10,000�x�2%�=�$200
$200�x�200㣔 =�$40,000

佐渤ⴔꂁ

餘䬃360㣔4⦔ⴀ㽷

$40,000�x�70%�=��$28,000�(200㣔)

$40,000�x�30%�=��$12,000�x�32⦔
(ꤑ勉)�x�$0.30�=�$115,200

䚪佐渤 :
$28,000�+�$115,200�=�
$143,200

200㣔ⴀ㽷䚪餘䬃2妃 =�360㣔

$286,400�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$276,400

䚪佐渤 (�200㣔 )

$28,000 x 2 = $56,000

$115,200 x 2 = $230,400 ♧䎃27⦔
++

50% :�$4,500
30% :�$2,700�雩餝BHC
20% :�$1,800�雩餝 XOC

50% :�$20,000
30% :�$1,200�雩餝BHC
20% :�$8,000�雩餝 XOC



꫽䙖 ⸓䙖

$10,000�x�1%�=�$100
$100�x�90㣔 =�$9,000

佐渤ⴔꂁ

⧺霃䝠餘䬃 90㣔 $1♰㔙ꢭ餘䬃 $1♰2⦔ⴀ㽷

㔙ꢭ㤙⸠
$10,000�x�1%�=�$100
$100�x�10%�=�$10
$10�x�90㣔 =�$900

90㣔ⴀ㽷䚪餘䬃4妃 =�360㣔

$6,972�x�4�=�$27,888

$28,684�x�4�=�$114,736

$142,624�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$132,624
♧䎃13⦔

꫽䙖

$10,000�x�2%�=�$200
$100�x�180㣔 =�$36,000

佐渤ⴔꂁ

㔙ꢭ㤙⸠
$10,000�x�2%�=�$200
$200�x�10%�=�$20
$20�x�180㣔 =�$3,600

180ⴀ㽷䚪餘䬃2妃 =�360㣔
$285,684�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$275,684

⸓䙖

$27,930�x�2�=�$55,860

$114,912�x�2�=�$229,824 ♧䎃27⦔

⧺霃䝠餘䬃 360㣔 $1♰㔙ꢭ餘䬃 $1♰4⦔ⴀ㽷

㔙ꢭ邉餤 (♧妃䚍)
$10,000�x�3%�x�20%�=�$60

㔙ꢭ邉餤 (♧妃䚍)
$10,000�x�3%�x�100%�=�$300

꫽ +⸓佐渤 $9,000�+�$900�+�$60�=�$9,960

佐渤ⴔꂁ $9,960�x�70%�=�$6,972�(90㣔)
$9,960�x�30%�=�$2,988�x�32⦔ (ꤑ勉)�x�$0.30�=�$28,684

䚪佐渤 90㣔 $6,972�+�$28,684�=�$35,656

꫽ +⸓佐渤 $36,000�+�$3,600�+�$300�=�$39,900

佐渤ⴔꂁ $39,900�x�70%�=�$27,930�(180㣔)
$39,900�x�30%�=�$11,970�x�32⦔ (ꤑ勉)�x�$0.30�=�$114,912

䚪佐渤 180㣔 $27,930�+�$114,912�=�$142,842

50%�:�$4,500
30%�:�$2,700�雩餝BHC
20%�:�$1,800�雩餝 XOC

50%�:�$18,000
30%�:�$10,800�雩餝BHC
20%�:�$7,200�雩餝 XOC

+ +

B1紩ⵆ :�$10,000�+�$10,000�(�꫽ +�⸓ )



B3紩ⵆ :�$10,000�+�$10,000�(�꫽ +�⸓ )

꫽䙖 ⸓䙖

$10,000�x�1%�=�$100
$100�x�90㣔 =�$9,000

佐渤ⴔꂁ

⧺霃䝠餘䬃 90㣔 $1♰㔙ꢭ餘䬃 $1♰2⦔ⴀ㽷

㔙ꢭ㤙⸠
$10,000�x�1%�=�$100
$100�x�30%�=�$30
$30�x�90㣔 =�$2,700

90㣔ⴀ㽷䚪餘䬃4妃 =�360㣔

$8,288�x�4�=�$33,152

$34,099�x�4�=�$136,396

꫽䙖

$10,000�x�2%�=�$200
$200�x�150㣔 =�$30,000

佐渤ⴔꂁ

㔙ꢭ㤙⸠
$10,000�x�2%�=�$200
$200�x�30%�=�$60
$60�x�150㣔 =�$9,000

⸓䙖

$27,790�x�2�=�$55,580

$114,336�x�2�=�$228,672

$284,252�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$274,252
♧䎃28⦔

⧺霃䝠餘䬃 360㣔 $1♰㔙ꢭ餘䬃 $1♰4⦔ⴀ㽷

㔙ꢭ邉餤 (♧妃䚍)
$10,000�x�7%�x�20%�=�$140

㔙ꢭ邉餤 (♧妃䚍)
$10,000�x�7%�x�100%�=�$700

$169,548�䩾ꤑ劥ꆄ$10,000

$159,548
♧䎃16⦔

150㣔ⴀ㽷䚪餘䬃2妃 =�

꫽ +�⸓佐渤 $9,000�+�$2,700�+�$140�=�$11,840

佐渤ⴔꂁ $11,840�x�70%�=��$8,288�(90㣔)
$11,840�x�30%�=��$3,552 x�32⦔ (ꤑ勉)�x�$0.30�=�$34,099

䚪佐渤 90㣔 $8,288�+�$34,099 =�$42,387

꫽ +�⸓佐渤 $30,000�+�$9,000�+�$700�=�$39,700

佐渤ⴔꂁ $39,700�x�70%�=��$27,790�(150㣔)
$39,700�x�30%�=��$11,910�x�32⦔ (ꤑ勉)�x�$0.30�=�$114,336

䚪佐渤 150㣔 $27,790�+�$114,336�=�$142,126

50%�:�$4,500
30%�:�$2,700�雩餝BHC
20%�:�$1,800�雩餝 XOC

50%�:�$15,000
30%�:�$9,000�雩餝BHC
20%�:�$6,000�雩餝 XOC

+ +

300㣔



ꆀ⻊鸣過

100%

餘䬃

SWAP

50%
ꆀ⻊㤛ⵄ

20%
涰⦔⼪⦔
㟞Ɤ悶⸂

30%
ISO

餘䬃㤛ⵄ

ISO
껷妃ꤑ勉
➿䋏⹫餴

10%�+�90%

ISO絕勲
荈歋䋑㖞

10
100
1,000

10,000?

ISO劍ꢂ

4TISO餍贄ꆄ輑4䋏翫⸓欰䙖鵘遤鹤鳓

BRIGHTHUB
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